

IUJ signs Institute-Industry Partnership - July 03, 2017



शनिवार, 01 जुलाई 2017

20

हिन्दुस्तान

इक्फाई व पलाम के बीच एमओयू

रांची। इक्फाई विवि और सेवन पाम अस्पताल के बीच एमओयू किया गया। इसके अनुसार विवि के छात्र अस्पताल में इंटरशिप करेंगे। इसके अलावा लाइव प्रोजेक्ट्स, कॉर्पोरेट मेंटोरशिप, हॉस्पिटल टूर सहित अन्य चीजों का प्रशिक्षण छात्रों को मिलेगा। छात्रों का नियमित स्वास्थ्य जांच किया जाएगा। विवि के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि इस एमओयू के बाद छात्रों के बीच स्वास्थ्य को लेकर जागरुकताएं बढ़ेंगी।

न्यूज बीफ

इक्फाई विवि ने सेवन पाम अस्पताल के साथ उद्योग संस्था साझेदारी ज्ञापन पर किया हस्ताक्षर



रांची | इक्फाई विवि ने शुक्रवार को सेवन पाम अस्पताल के साथ उद्योग संस्था साझेदारी समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया। इसके अनुसार अस्पताल, विवि के छात्रों को इंटरनेशिप, लाइव प्रोजेक्ट्स, कॉर्पोरेट मैनेजरशिप, हॉस्पिटल टूर और अन्य परियोजनाओं में सहायता करेगा। इसके अलावा एसएचआरसी अस्पताल के चिकित्सक हेल्थ केयर और हैप्पीनेस कोर्स पर विवि में व्याख्यान देंगे, जो विवि के सभी पाठ्यक्रम में अनिवार्य रूप से शामिल होगा। अस्पताल की ओर से विवि के छात्रों की प्रत्येक सेमेस्टर में नियमित रूप से स्वास्थ्य जांच कराया जाएगा। राज्य में स्वास्थ्य की गुणवत्ता में सुधार लाने के लिए अस्पताल एवं विवि संयुक्त रूप से राज्यभर में कार्यशाला, प्रशिक्षण कार्यक्रम एवं हेल्थ कैम्प का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर वीसी प्रो. ओआरएस राव, सेवन पाम अस्पताल के अध्यक्ष डॉ. आरके समेत दोनों संस्थान के पदाधिकारी उपस्थित थे।

इक्फाई विवि और सेवन पलाम अस्पताल के बीच एमओयू

रांची। इक्फाई विवि झारखंड में एक समारोह के दौरान सेवन पलाम अस्पताल एवं अनुसंधान केंद्र के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर हुआ। इस एमओयू के अनुसार यह अस्पताल विवि के छात्रों को इंटर्नशिप, लाइव प्रोजेक्ट्स, कॉर्पोरेट मैनेजरशिप, हास्पिटल टूर और अन्य परियोजनाओं स्टडीज या किसी भी अन्य सेवाओं की पेशकश करेगा जो छात्रों को सिखने में मदद करेगी। कोर्स पर विवि में व्याख्यान लेंगे जो कि विवि के सभी पाठ्यक्रमों में अनिवार्य रूप से शामिल किया गया है। इसके अलावा अस्पताल विवि के छात्रों की हर एक सेमेस्टर में नियमित रूप से उनकी स्वास्थ्य जांच करेगा तथा यदि आवश्यक हो तो उपचार की भी सलाह देगा। झारखंड में स्वास्थ्य देखभाल की गुणवत्ता में सुधार लाने के लिए अस्पताल एवं विवि झारखंड एवं इसके आसपास कार्यशाला, प्रशिक्षण कार्यक्रम एवं कैंप का आयोजन करेगी। इस मौके पर कुलपति प्रो.आरएस.राव ने कहा कि इस एमओयू से विवि में छात्रों का स्वास्थ्य एवं स्वास्थ्य के प्रति रुझान बढ़ेगा एवं उन्हें अपने रोजगार पाने में भी सहायता मिलेगी। एमओयू पर अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए सेवन अस्पताल के अध्यक्ष डा. आरके.रॉय ने कहा कि इस एमओयू से हम छात्रों और समय के बीच जागरूकता में सुधार लाने और झारखंड में सुलभ सस्ती गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य देखभाल निश्चित करने में मदद करने का अवसर प्रदान करेगी।

इक्फाई विवि व सेवन पाम के साथ एमओयू



रांची. इक्फाई विवि सेवन पाम अस्पताल व अनुसंधान केंद्र के साथ उद्योग संघा समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया. इस एमओयू के अनुसार एसएचआरसी अस्पताल विवि के छात्रों को इंटर्नशिप, लाइव प्रोजेक्ट्स, हास्पिटल टूर और अन्य परियोजनाओं, स्टडीज या किसी अन्य सेवाओं की पेशकश करेगा. इसके अलावा अस्पताल विवि के छात्रों के प्रत्येक सेमेस्टर में नियमित रूप से उनकी स्वास्थ्य जांच करेगा.